



安全上下学

减少交通流量、提高安全人人有责

我们能减少学校的交通流量吗？

可以！学校的设计考虑到了安全问题，但不可能在高峰时段为所有人提供停车位。您可以做到以下几点，为提高道路安全和减少拥堵做出贡献。



步行或骑自行车上学

活力出行方式 (Active travel) 是减少道路拥堵的最佳方法之一。



部分路程采取步行

计划将车停在几条街以外的地方，然后步行上下学。利用这段时间对孩子进行道路安全教育。



避免 U 型掉头

避免 U 型掉头、三点掉头和其他复杂的驾车移动，以保证车流安全畅通。



正确使用接送 (pick-up and drop-off, 简称 PUDO) 区

PUDO 区是一个 2 分钟的等候区，您可以利用它方便地接送孩子。切记不要下车，接送完成后继续向前行驶！



组织拼车接送

与朋友拼车接送孩子可以减少路上的车流量，也是分担接送工作量的好方法。

请切记...

- 始终遵守道路和停车规则，这有助于交通更加顺畅，并确保每个人的安全
- 如果您正在开车，请放慢车速并注意行人
- 如果您是行人，请保持警惕，小心过马路

如需了解更多信息，请扫描二维码或浏览网站：

vicroads.vic.gov.au/safety-and-road-rules/road-safety-education

